
    Онлайн-вебінар «Кар’єра в ІТ: як пройти співбесіду і побудувати успішний 
шлях?» 

        1 жовтня 2025 року студенти спеціальності  Комп’ютерні науки 
взяли участь у вебінарі нового сезону Open IT, організованому Kharkiv IT Cluster. 

Подія з темою «Кар’єра в ІТ: як пройти співбесіду і побудувати успішний шлях?» стала 
чудовим стартом сезону та джерелом практичних порад для тих, хто планує почати 
кар’єру в IT. 

         Спікер: Юлія Пащук — Head of Recruiting and Talent Acquisition Division у компанії 
Telesens, фахівчиня з багаторічним досвідом у сфері рекрутингу, яка допомогла 
десяткам спеціалістів розпочати успішний шлях у ІТ. 

      Учасники дізналися: 

     як ефективно презентувати себе на співбесіді та справити позитивне враження на 
рекрутерів; 

    про типові помилки кандидатів і як їх уникнути; 

    як формувати особистий бренд з перших кроків у професії; 



     практичні поради, які допоможуть залишити гарне враження після інтерв’ю. 

             Участь у заході взяли: 

• Максим Банішевський, студент групи КН-25-1; 

• Артем Черніков, студент групи КН-25-1; 

• Дар’я Валентюк, студентка групи КН-25-1; 

• Михайло Стріхар, студент групи КН-25-1. 

     Враження студентів про вебінар: 

    «Дуже цікава та практична зустріч! Спікер дала багато порад, які реально 
допоможуть підготуватись до співбесіди. Тепер розумію, як правильно 
презентувати себе.» 
— Максим Банішевський, гр. КН-25-1 

    «Було корисно дізнатися, як рекрутери оцінюють кандидатів. Тепер маю чітке 
уявлення, як уникати типових помилок на інтерв’ю.» 
— Артем Черніков, гр. КН-25-1 

    «Спікерка пояснила все доступно і з прикладами з реального життя. Дуже 
мотивує починати розвивати свій бренд уже зараз!» 
— Дар’я Валентюк, гр. КН-25-1 

    «Отримав корисні поради, які допоможуть на старті кар’єри. Було відчутно, 
що Юлія дійсно розуміє, з чим стикаються новачки в ІТ.» 
— Михайло Стріхар, гр. КН-25-1 

           Разом із ініціативою Open IT студенти кафедри комп’ютерних наук продовжують 
розвивати свої професійні навички та крок за кроком будують успішне майбутнє в ІТ! 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 


